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Tennistornooi European Open Antwerpen  -  Toeristische promotie

De Vlaamse Regering heeft de European Open in Antwerpen erkend als Vlaams 
topevenement. De European Open is het enige Belgische tennistornooi dat deel uitmaakt 
van de ATP World Tour. Ook werd een groeitraject voor het evenement opgesteld dat 
gepaard gaat met een jaarlijkse financiële steun van 250.000 euro. Die steun moet het 
tornooi zekerheid geven voor de komende drie edities. 

De minister van Toerisme stelde dat ook op toeristisch vlak de erkenning van de 
European Open als Vlaams topevenement en de zekerheid voor de komende edities heel 
wat mogelijkheden met zich meebrengen. Er kunnen de komende jaren namelijk heel 
wat “topspelers en supporters” naar Antwerpen gelokt worden volgens de minister. 
Omwille van de coronacrisis zal er wel slechts voor een beperkt publiek gespeeld worden.

1. Heeft de minister al concrete stappen gezet om de European Open te promoten als 
toeristisch event en zo de toeristische sector in coronatijden een duwtje in de rug te 
geven? Zo ja, welke? Zo niet, waarom niet en zal dit in de toekomst nog gebeuren?

2. Verwacht de minister dat de European Open vooral kansen biedt voor het 
binnenlandse toerisme of wordt er ook een aanzienlijk aantal buitenlandse 
supporters verwacht? Zal bij een mogelijke toeristische promotie van het evenement 
ingezet worden op één bepaalde groep?

3. Wat betekent - in het kader van de coronamaatregelen - een beperkt publiek? 
Worden er op voorhand afspraken gemaakt met betrekking tot het maximaal aantal 
toegelaten personen of zal dit afhangen van de coronamaatregelen die op dat 
moment in werking zijn?
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1. Voor deze editie zijn hieromtrent nog geen concrete stappen ondernomen. De focus 
ligt momenteel op een COVID-veilige editie 2020 (met beperkt publiek), voornamelijk 
gericht op nationale bezoekers, conform de toegelaten aantallen in de Lotto Arena 
(volgens het COVID Infrastructure Risk Model en het MB van 30 juni 2020). In de 
toekomst wordt dit zeker uitgewerkt, in nauwe samenwerking met stad Antwerpen.  

2. De European Open is het enige ATP-250 tennistoernooi in België en biedt zowel 
kansen voor buitenlands als binnenlands toerisme. De organisator streeft jaarlijks 
naar een aantrekkelijk deelnemersveld waar bezoekers uit de nabije buurlanden 
zeker op zullen afkomen (UK, NL, FR, GER). Dit werd reeds bewezen in de 
voorgaande edities (dit jaar  is reeds de vijfde editie). Dit is dus afhankelijk van het 
spelersveld en ook van de kalender van internationale toernooien in onze buurlanden. 

3. Er werd een COVID-draaiboek uitgewerkt in samenwerking met zaaluitbater nv 
Sportpaleis, Tennis Vlaanderen en stad Antwerpen, op basis van het COVID 
Infrastructure Risk Model van de Lotto Arena en het ATP-protocol (COVID-19). Het 
maximaal toegelaten aantal bezoekers is duidelijk op voorhand bepaald (net als de 
publiekscirculatie), op basis van de geldende coronamaatregelen. Dit wordt zeer 
professioneel en nauwgezet opgevolgd door de organisator, in samenwerking met de 
nv Sportpaleis, ATP, Tennis Vlaanderen, EventFlanders en stad Antwerpen.  

Deze maatregelen werden getroffen binnen het huidige geldende kader (het MB van 
30/06/2020). Indien dit kader tengevolge de evolutie van de epidemie aangepast 
wordt, zullen deze maatregelen waar nodig bijgestuurd worden.   


